

К лишению свободы осуждены два гражданина РФ за совершение разбоя, то есть нападения в целях хищения чужого имущества, совершенного с угрозой применения насилия, опасного для жизни, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия.

Сотрудниками Басманной межрайонной прокуратуры г. Москвы 14 ноября 2023 года поддержано государственное обвинение по уголовному делу в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 162 УК РФ.

Материалами дела установлено, что 29 декабря 2022 года ранее знакомые друг с другом два гражданина Российской Федерации вступили в предварительный преступный сговор с целью личного незаконного обогащения. Осужденные, находясь по адресу: г. Москва, ул. Бакунинская, д. 7, стр. 5, подошли к ранее незнакомым им потерпевшим. Затем один из соучастников преступления достал из кармана предмет, похожий на пистолет и направил его на потерпевшего, требуя передачи имущества последнего. Второй соучастник продемонстрировал перцовый баллончик потерпевшим. Двое потерпевших, опасаясь за свою жизнь передали сумку, в которой находились денежные средства в сумме 60 000 рублей, а также 103 доллара США (по курсу ЦБ РФ на 29.10.2022 – 6 337 рублей). После чего преступники на заранее приисканном автомобиле с места совершения преступления скрылись, причинив одному из потерпевших материальный ущерб, а другому потерпевшему – моральный вред.

Подсудимые признаны виновными в совершении разбоя, то есть нападения в целях хищения чужого имущества, совершенного с угрозой применения насилия, опасного для жизни, группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия. С учетом позиции государственного обвинения Басманной межрайонной прокуратуры, суд назначил первого соучастнику 4 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, а второму – 2 года 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима.